

ATAK Sprej proti bakteriím a kvasinkám

Číslo oznámení k uvedení biocidního výrobku na trh:

EU-0020461-0000

Dezinfekční přípravek na plochy proti bakteriím a kvasinkám
k okamžitému použití

ATAK Sprej proti bakteriím a kvasinkám je tekutý dezinfekční přípravek ve spreji, připraven k použití (biocidní přípravek - sk.2 a 4). Používá se pro dezinfekci a redukci choroboplodných zárodků jako jsou bakterie a kvasinky různých neporézních povrchů, předmětů, zařízení a nábytku v domácnosti. **Je vhodný i pro potravinářský průmysl !!!**

Oblast použití:

Dezinfekce zahradnického zařízení pouze pro účely hygieny lidí, plovárny, akvária, klimatizační systémy, chemické toalety, stěny a podlahy v soukromé, veřejné a průmyslové oblasti a v dalších oblastech průmyslové činnosti. Dále je vhodný pro dezinfekci zařízení, zásobníků, potřeb pro konzumaci, povrchů a potrubí souvisejících s výrobou, přepravou, skladováním nebo spotřebou potravin nebo krmiv (včetně pitné vody) pro lidi a zvířata. Dezinfekce neporézních povrchů v jídelnách nebo kuchyních, v prostředí potravinářského průmyslu (včetně pivovarů).

Návod na použití / Aplikace

Přípravek je připraven k použití. Před použitím povrchy očistěte. Naneste přípravek na plochu v nezředěném stavu postříkem. Zajistěte, aby byl povrch zcela smáčen kapalinou. Nechte působit po dobu nejméně 15 minut. Neaplikujte více než 50 ml/m². Použité utěrky musí být zlikvidovány v uzavřené nádobě. Neaplikujte více než 4x denně.

Dávkování

20 stříknutí na 0,5 m²

Upozornění:

Pro použití při pokojové teplotě (20±2) °C. Zajistěte přiměřené větrání (průmyslovou ventilaci nebo nechte okna a dveře otevřené). Přípravek musí být aplikován pouze za účelem dezinfekce malých ploch. Neprovádějte aplikaci v přítomnosti malých dětí. Nedovolte dětem ani domácím zvířatům vstup do místností, v nichž probíhá dezinfekce. Zajistěte přiměřené větrání předtím, než děti vstoupí do ošetřených místností.

Časové období potřebné pro biocidní účinek: během 15 minut

Pravděpodobné přímé nebo nepřímé nepříznivé vedlejší účinky: nejsou známy.

Bezpečnostní pokyny:

H226 Hořlavá kapalina a páry.

H319 Způsobuje vážné podráždění očí.

H336 Může způsobit ospalost nebo závratě.

P101 Je-li nutná lékařská pomoc, mějte po ruce obal nebo štítek výrobku.

P102 Uchovávejte mimo dosah dětí.

P273 Zabraňte uvolnění do životního prostředí.

P210 Chraňte před teplem, horkými povrchy, jiskrami, otevřeným ohněm a jinými zdroji zapálení. Zákaz kouření.

P403+P233 Skladujte na dobře větraném místě. Uchovávejte obal těsně uzavřený.

P405 Skladujte uzamčené.

P501 Odstraňte obsah/obal podle národních předpisů o likvidaci odpadu.



Varování

Skladování:

Uchovávejte obal těsně uzavřený na chladném místě (maximálně 30°C) a chraňte před mrazem.

Výrobce neodpovídá za škody vzniklé na základě neodborného, předpisům neodpovídajícího skladování a použití přípravku.

Způsob likvidace obalu / Nakládání s odpady:

Přípravek, jeho obaly a materiály kontaminované přípravkem musí být likvidovány jako nebezpečný odpad předáním oprávněné osobě. Zamezit úniku do kanalizace a do vodních toků. Nesmí proniknout do podloží/půdy.

UPOZORNĚNÍ: JE ZAKÁZÁNO VYUŽÍVAT PRÁZDNÉ OBALY OD BIOCIDŮ K JINÝM ÚČELŮM, V TOM TAKÉ NAKLÁDÁNÍ S NIMI JAKO S DRUHOTNÝMI SUROVINAMI.

První pomoc

Při nadýchání:

Přívod čerstvého vzduchu, při obtížích vyhledat lékaře.

Při styku s kůží:

Ihned omýt vodou a mýdlem a dobře opláchnout.

Při zasažení očí:

Otevřené oči po více minut oplachovat pod tekoucí vodou (min. 15 minut) a poradit se s lékařem.

Při požití:

Bohatě zapíjet vodou a vyplachovat ústa (min. 10-15 minut). Nevyvolávejte zvracení. Ihned vyhledat lékaře.

Pokyny týkající se okamžité lékařské pomoci a zvláštního ošetření:

Symptomatická léčba

LÉKAŘSKÁ POMOC:

V situacích kdy je požadována nebo nutná jiná lékařská pomoc než je obsažená v upozorněních, kontaktujte nejbližší toxikologické středisko:

Klinika nemocí z povolání, Na Bojišti 1, 120 00 Praha 2

Telefonní číslo pro poskytování informací při mimořádných situacích: **+420224919293** nebo **+420224915402**

Obsahuje / Účinná látka:

612,5 g/kg Propan-2-ol

Obsah balení:

250ml

Číslo šarže, datum výroby a datum spotřeby jsou vytištěny na obalu.

Doba použitelnosti: 2 roky od data výroby při dodržení skladovacích podmínek v originálních nepoškozených obalech.

Výrobce: Arthur Schopf Hygiene GmbH & Co. KG, Pfaffensteinstraße 1, 83115 Neubeuern, Germany, tel. +49(0)8035-90260, www.schopf-hygiene.de

Držitel povolení: CVAS Development GmbH, Dr. Albert Reimann Str. 16 a, 68526 Ladenburg, Deutschland

Distributor pro ČR: AgroBio Opava, s.r.o., Mostní 41/1, Skrochovice, 747 71 Brumovice, tel.: +420 553 626 660, www.agrobio.cz

Používejte biocidní přípravky bezpečně! Před použitím si vždy přečtěte údaje na obalu a připojené informace o přípravku!

UFI-kód: DGNR-Y6XE-H99X-X8AH